Conversion d’Equations Linéaires (A)

Ot

-

9.

Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: © + 9y = —4 2. Forme standard: 7x 4+ 12y = 11
Pente-ordonnée a 'origine : Pente-ordonnée a l'origine :
3. Forme standard: 92z — 10y = 11 I. Forme standard: 8x — 2y = —11
Pente-ordonnée a l'origine : Pente-ordonnée a l'origine :
. Forme standard: 7z — 11y = —11 6. Forme standard: 20 — 4y = 5
Pente-ordonnée a 'origine : Pente-ordonnée a 'origine :
. Forme standard: 8z + 5y = 9 8. Forme standard: 10x 4 5y = —4
Pente-ordonnée a l'origine : Pente-ordonnée a l'origine :
Forme standard: 72 +y = 8 10. Forme standard: 12z —y = —9
Pente-ordonnée a 'origine : Pente-ordonnée a l'origine :
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Conversion d’Equations Linéaires (A) Réponses
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9.

Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: © + 9y = —4
T | 4
Pente-ordonnée a l'origine : § = —g& — g
. Forme standard: 9z — 10y = 11
e o9 11
Pente-ordonnée a l'origine : y = {52 — 5

. Forme standard: 7x — 11y = —11

Pente-ordonnée a l'origine : y = 1—7135 +1

. Forme standard: 8x + 5y = 9

Pente-ordonnée a l'origine : ¢y = —%:L’ + g

Forme standard: 7x +y = 8

Pente-ordonnée a l'origine : y = —7x + 8

[\]

8.

10

Forme standard: 7x + 12y = 11

‘o 3 Porioine « 1 — — L 11
Pente-ordonnée a lorigine : Y = — 52 + 43

. Forme standard: 8x — 2y = —11

Pente-ordonnée a l'origine : y = 4x + %

. Forme standard: 2z — 4y = 5

-
Pente-ordonnée a l'origine : y = %:C — i

Forme standard: 10x 4+ by = —4

Pente-ordonnée a l'origine : y = —2x — %

. Forme standard: 122 —y = —9

Pente-ordonnée & origine : y = 122 + 9
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Conversion d’Equations Linéaires (B)
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Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: 2z + 11y = —12

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 11z + 5y = —10

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 4o + 4y = —1

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 7x — 10y = —11

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 8 —y = 1

Pente-ordonnée a 'origine :

6.

10

. Forme standard: x —y = 1

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 4z + 3y = 9

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 22 — 5y = —10

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: bz — 2y = —1

Pente-ordonnée a l'origine :

. Forme standard: 7Tx +y =4

Pente-ordonnée a 'origine :

MathsLibres.com




Conversion d’Equations Linéaires (B) Réponses
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9.

Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: 2z + 11y = —12 2. Forme standard: © —y = 1
Pente-ordonnée a l'origine : y = —1—211‘ — % Pente-ordonnée & 'origine : y = x — 1

. Forme standard: 11z + 5y = —10 4. Forme standard: 4o 4+ 3y =9
Pente-ordonnée & l'origine : 1 = —%LL’ — 2 Pente-ordonnée a lorigine : 1y = —%a: +3

. Forme standard: 4z + 4y = —1 6. Forme standard: 20 — by = —10
Pente-ordonnée a l'origine : y = —x — % Pente-ordonnée a l'origine : y = %:C + 2

. Forme standard: 7x — 10y = —11 8. Forme standard: 5x — 2y = —1
Pente-ordonnée a l'origine : 1y = %f + % Pente-ordonnée a l'origine : 1y = %T + %
Forme standard: 8 —y = 1 10. Forme standard: 7x +y = 4
Pente-ordonnée & origine : yy = 8x — 1 Pente-ordonnée & l'origine : y = —7x + 4
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Conversion d’Equations Linéaires (C)
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. Forme standard: 122 + 11y =4

Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

[\

Forme standard: bx + 8y = 3

Pente-ordonnée a 'origine : Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 3z — 2y = —4 4. Forme standard: 9z + ¢y = —1
Pente-ordonnée a 'origine : Pente-ordonnée a l'origine :

. Forme standard: 7x 4+ 3y = —6 6. Forme standard: 40 — 9y = —1
Pente-ordonnée a 'origine : Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 3z —y = —2 8. Forme standard: x + 12y = —1
Pente-ordonnée a l'origine : Pente-ordonnée a l'origine :
Forme standard: 120 —y = 11 10. Forme standard: 3x — 6y = 1
Pente-ordonnée a 'origine : Pente-ordonnée a 'origine :
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Conversion d’Equations Linéaires (C) Réponses

Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

1. Forme standard: 120 + 11y =4 2. Forme standard: bz + 8y = 3
Pente-ordonnée a l'origine : 1y = —%:E + % Pente-ordonnée a l'origine : y = —gx + g

3. Forme standard: 3x — 2y = —4 4. Forme standard: 9z + y = —1
Pente-ordonnée & l'origine : 1 = %UL + 2 Pente-ordonnée a lorigine : y = —9x — 1

5. Forme standard: 7x 4+ 3y = —6 6. Forme standard: 40 — 9y = —1
Pente-ordonnée a l'origine : y = —%:L‘ — 2 Pente-ordonnée a l'origine : y = %x + %

7. Forme standard: 3z — y = —2 8. Forme standard: x + 12y = —1
Pente-ordonnée a lorigine : 1y = 31 + 2 Pente-ordonnée a l'origine : 1y = —%x — %

9. Forme standard: 12z —y = 11 10. Forme standard: 3x — 6y = 1

D=

Pente-ordonnée & l'origine : y = 122 — 11 Pente-ordonnée a l'origine : 1y = %x —
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Conversion d’Equations Linéaires (D)
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Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: * — 2y = —1 2.

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 3z + 5y = —9 4.

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 2 — 10y =1 6.

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: © — 2y =6 8.

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 8x 4+ 3y = 8 10

Pente-ordonnée a 'origine :

Forme standard: 8x — 11y = —4

Pente-ordonnée a 'origine :

Forme standard: 6x — 10y = —3

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 9z + 7y = —2

Pente-ordonnée a 'origine :

Forme standard: 122 — 10y = 5

Pente-ordonnée a l'origine :

. Forme standard: 4x — 6y = —3

Pente-ordonnée a 'origine :
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Conversion d’Equations Linéaires (D) Réponses
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Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: * — 2y = —1 2.

4o 3 Porioine - 1) — L 1
Pente-ordonnée a l'origine : § = 57 + 5

. Forme standard: 3z + 5y = —9 4.
e 3 9
Pente-ordonnée a l'origine : § = —z2 — ¢

. Forme standard: 2z — 10y = 1 6.
Pente-ordonnée a l'origine : y = %:C — %

. Forme standard: © — 2y =6 8.
Pente-ordonnée a l'origine : y = %T -3
Forme standard: 8x 4+ 3y = 8 10
Pente-ordonnée a l'origine : y = —gx + %

Forme standard: 8x — 11y = —4

‘o 3 Porioine - 1) — S 4
Pente-ordonnée a l'origine : y = 77 + 3

Forme standard: 6x — 10y = —3

Pente-ordonnée a l'origine : y = %l 4+ 1—30

Forme standard: 9z + 7y = —2

9

2
7L — 7

Pente-ordonnée a l'origine : yy = —

Forme standard: 122 — 10y = 5

D[ =

Pente-ordonnée a l'origine : 1y = gT —

. Forme standard: 4x — 6y = —3

DO | =

Pente-ordonnée a l'origine : y = %x +
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Conversion d’Equations Linéaires (E)
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. Forme standard: 4o + 8y = 5

Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 11x + 7y = —6 4.

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 3x 4+ by = —7 6.

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 3z + 3y = —1 8.

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 4o — 3y = 12 10

Pente-ordonnée a 'origine :

[\

Forme standard: x + by = 6

Pente-ordonnée a 'origine :

Forme standard: 62 + 9y = —8

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 4o + y = 10

Pente-ordonnée a 'origine :

Forme standard: 92 4+ y = —12

Pente-ordonnée a l'origine :

. Forme standard: * — 8y = —10

Pente-ordonnée a 'origine :
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Conversion d’Equations Linéaires (E) Réponses
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9.

Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: 4o + 8y = 5 2. Forme standard: x + 5y = 6
Pente-ordonnée a l'origine : y = —%x + g Pente-ordonnée a l'origine : y = —%x + %
. Forme standard: 11z + 7y = —6 4. Forme standard: 6x 4+ 9y = —8
e 11 6 s a2 8
Pente-ordonnée a l'origine : y = ——x — = Pente-ordonnée a lorigine : Y = —352 — §
. Forme standard: 3x 4+ by = —7 6. Forme standard: 4o + y = 10
Pente-ordonnée a l'origine : y = —%:L‘ — % Pente-ordonnée a lorigine : y = —4x + 10
. Forme standard: 3z + 3y = —1 8. Forme standard: 92 4+ y = —12
Pente-ordonnée & l'origine : §y = —x — % Pente-ordonnée a lorigine : y = —9x — 12
Forme standard: 4o — 3y = 12 10. Forme standard: x — 8y = —10
Pente-ordonnée a l'origine : y = %x —4 Pente-ordonnée a l'origine : y = %x + Z
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Conversion d’Equations Linéaires (F)
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Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: 11z — 5y = —11

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: x — 11y = —4

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: dx — 2y = —2

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 7x +y = 11

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 10x — 2y = —11

Pente-ordonnée a 'origine :

6.

10

. Forme standard: 11x + 7y = —11

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 3z + 4y = —3

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 10z 4+ 9y = —10

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 9z — 9y = —1

Pente-ordonnée a l'origine :

. Forme standard: 11z — 10y = 12

Pente-ordonnée a 'origine :
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Conversion d’Equations Linéaires (F) Réponses

Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

1. Forme standard: 11x — by = —11

Pente-ordonnée a l'origine : y = 15—1x + %1

3. Forme standard: x — 11y = —4

Pente-ordonnée a l'origine : y = ﬁl + 4

5. Forme standard: bz — 2y = —2

-
Pente-ordonnée a l'origine : y = %:C +1

7. Forme standard: 7x +y = 11

Pente-ordonnée a lorigine : y = —7x + 11

9. Forme standard: 10z — 2y = —11

Pente-ordonnée & lorigine : Yy = d5x + %

11

2. Forme standard: 11z + 7y = —11

Pente-ordonnée a l'origine : y = —1—711‘ — 1—71
4. Forme standard: 3x + 4y = —3
e 3 3
Pente-ordonnée a l'origine : y = —720 — 7

6. Forme standard: 10x + 9y = —10

Pente-ordonnée a l'origine : y = — & —

8. Forme standard: 92 — 9y = —1

Pente-ordonnée a l'origine : y = o + %

10. Forme standard: 11z — 10y = 12

‘o 3 Porioime - 1) — Ly 0
Pente-ordonnée a l'origine : § = {52 — >
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Conversion d’Equations Linéaires (G)
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Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: 11z — 12y = 10

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 92 — 11y = 10

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: bz + 7y = 9

Pente-ordonnée a 'origine :

6.

. Forme standard: 4z + 5y = 5

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 10z — 9y =4

10

Pente-ordonnée a 'origine :

[\

Forme standard: 2x + 2y = —3

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 8x 4 3y = —11

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 10x — 6y = 11

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 2o 4+ 7y = —4

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 3z + 11y = 11

Pente-ordonnée a 'origine :
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Conversion d’Equations Linéaires (G) Réponses
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Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: 11z — 12y = 10

-
Pente-ordonnée & 'origine : 1 = %x -2

6
. Forme standard: 9z — 11y = 10
e 9 10
Pente-ordonnée a l'origine : y = 70 — {7
. Forme standard: bz + 7y = 9
Pente-ordonnée a l'origine : y = —%CL‘ + %
. Forme standard: 4x 4+ 5y = 5
Pente-ordonnée & l'origine : 1 = —%T +1
Forme standard: 10z — 9y =4
‘o 3 Porieine - 7 — 0. 4
Pente-ordonnée a l'origine : § = 50 — 3

[\]

8.

10

Forme standard: 2x + 2y = —3

Pente-ordonnée a l'origine : y = —x — %
. Forme standard: 8x 4 3y = —11
e 8 11
Pente-ordonnée a l'origine : § = —3& — &
. Forme standard: 10x — 6y = 11
Pente-ordonnée a l'origine : y = %:C — %
Forme standard: 2z + 7y = —4
e 9 4
Pente-ordonnée a l'origine : y = —=2 — =
. Forme standard: 3z + 11y = 11
Pente-ordonnée & l'origine : 1 = —%x +1
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Conversion d’Equations Linéaires (H)
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. Forme standard: 9 — 3y =7

Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

[\

Forme standard: 8 — 9y =7

Pente-ordonnée a 'origine : Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 4z — 5y = —9 4. Forme standard: * — 2y = 3
Pente-ordonnée a 'origine : Pente-ordonnée a l'origine :

. Forme standard: bz + 8y = 10 6. Forme standard: 7x — 12y = —9
Pente-ordonnée a 'origine : Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 6z — 12y = —1 8. Forme standard: 2z + Ty = 9
Pente-ordonnée a l'origine : Pente-ordonnée a 'origine :
Forme standard: 7z + 12y = —11 10. Forme standard: 122 4 Hy = 12
Pente-ordonnée a 'origine : Pente-ordonnée a 'origine :
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Conversion d’Equations Linéaires (H) Réponses
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Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: 9z — 3y =7 2.
Pente-ordonnée & lorigine : Yy = 31 — %
. Forme standard: 4z — 5y = —9 4.

[$2]Ne}

Pente-ordonnée a l'origine : y = %UL +

. Forme standard: bz + 8y = 10 6.
Pente-ordonnée a l'origine : y = —gl‘ + ?1
. Forme standard: 6z — 12y = —1 8.

Pente-ordonnée a l'origine : 1y = %T + %

Forme standard: 7z + 12y = —11 10

4o 3 Porieine - 1 — — L 11
Pente-ordonnée a lorigine : y = — 52 — 43

Forme standard: 8 — 9y =7

Pente-ordonnée a l'origine : y = S:C — g

Forme standard: © — 2y = 3

Pente-ordonnée a l'origine : y = %UL — %

Forme standard: 7x — 12y = —9

Pente-ordonnée a l'origine : y = 11233 + %

Forme standard: 2x + 7Ty = 9

Pente-ordonnée a l'origine : 1y = —%(L’ + %

. Forme standard: 122 + by = 12

Pente-ordonnée a l'origine : 1y = —15—2x + %
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Conversion d’Equations Linéaires (I)
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Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: 5x + 6y = 10

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 3x —y = —1

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: bz + 12y = 9

Pente-ordonnée a 'origine :

6.

. Forme standard: © — 4y = —1

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 4o 4 4y = —11

10

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 7x + 7y = —3

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 6x — 10y = 11

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 8¢ 4+ 8y = 1

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 20 —y = —2

Pente-ordonnée a l'origine :

. Forme standard: 2z — 11y = 2

Pente-ordonnée a 'origine :
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Conversion d’Equations Linéaires (I) Réponses
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Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: 5x + 6y = 10

|4 |4
Pente-ordonnée & lorigine : y = — ¢ + 3

. Forme standard: 3z —y = —1

Pente-ordonnée a l'origine : y = 3z + 1

. Forme standard: 5x + 12y = 9

T | 3
Pente-ordonnée a l'origine : § = — 5% + 3

. Forme standard: © — 4y = —1

Pente-ordonnée a l'origine : 1y = iT + i

Forme standard: 4o 4+ 4y = —11

11

Pente-ordonnée a l'origine : y = —o — 7

[\]

Forme standard: 7x + 7y = —3

Pente-ordonnée a l'origine : y = —& — %
1. Forme standard: 6z — 10y = 11
N SV b
Pente-ordonnée a l'origine : § = £ — 15
). Forme standard: 8 4+ 8y = 1
Pente-ordonnée a l'origine : y = —x + %

. Forme standard: 20 —y = —2

Pente-ordonnée a l'origine : y = 21 + 2

10. Forme standard: 20 — 11y = 2

‘o 3 Porioine - 1) — 27 — 2
Pente-ordonnée a l'origine : Y = 50 — {3
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Conversion d’Equations Linéaires (J)
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Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: 8x + 5y = —12

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: bz + 10y =7

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: * — 11y =5

Pente-ordonnée a 'origine :

6.

. Forme standard: 11xz 4+ 11y = 8

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 10z — 11y =7

10

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: © — 9y = 2

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 2z — 10y =7

Pente-ordonnée a l'origine :

Forme standard: 12z — 7y = 12

Pente-ordonnée a 'origine :

. Forme standard: 7z + 11y = —8

Pente-ordonnée a l'origine :

. Forme standard: 2o + vy = —3

Pente-ordonnée a 'origine :
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Conversion d’Equations Linéaires (J) Réponses
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Convertir entre forme standard et pente-ordonnée a 1’origine.

. Forme standard: 8x + 5y = —12
e 8 12
Pente-ordonnée a l'origine : § = —+& — &
. Forme standard: bz + 10y =7
Pente-ordonnée a l'origine : y = —%a: + %

. Forme standard: * — 11y =5
Pente-ordonnée a l'origine : y = ﬁx — %
. Forme standard: 11z + 11y =8
Pente-ordonnée a l'origine : y = —x + %
Forme standard: 10x — 11y =7
T 11 7
Pente-ordonnée a l'origine : y = 70 — {3

8.

10

. Forme standard: © — 9y = 2

Pente-ordonnée a l'origine : y = %:C — %

. Forme standard: 2z — 10y =7
e 1T
Pente-ordonnée a l'origine : § = =2 — 15

. Forme standard: 122 — 7y = 12

Pente-ordonnée a l'origine : y = 17233 — 172
Forme standard: 7o + 11y = —8
T 8
Pente-ordonnée a lorigine : Yy = — 52 — 13
. Forme standard: 2z +y = —3
Pente-ordonnée & origine : y = —2x — 3
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